

БУМАЖНИК

стр. 3

ЗДРАВИА ЖЕЛАЕМ

В канун Дня защитника Отечества газета знакомит читателей с бумажниками — настоящими мужчинами, по мнению коллег мужчин.

Слово специалисту

РЕЛЬСЫ, РЕЛЬСЫ, ШПАЛЫ, ШПАЛЫ...

ПО ЗВЕНЯЩИМ РЕЛЬСАМ СТУЧАТ КОЛЕСА ПОЕЗДОВ ВЕЗУЩИХ ГРУЗЫ. К НАМ — ЛЕС, ОТ НАС — БУМАГУ И ЛИГНОСУЛЬФОНАТЫ. СКОЛЬКО ИХ? ПО КАКИМ МАРШРУТАМ ИДУТ?



Актуальный словарь

Контейнер — стандартизированная многооборотная тара, предназначенная для перевозки грузов автомобильным, железнодорожным, морским и воздушным транспортом и приспособленная для механизированной перегрузки с одного транспортного средства на другое.

Крытый вагон — тип грузового вагона, закрытый со всех сторон. Предназначен для обеспечения сохранности перевозимого груза в неблагоприятных метеословиях, защиты от кражи и механических повреждений.

Платформа — вагон, применяемый для перевозки

машин, оборудования, длиномерных грузов, контейнеров, а также сыпучих грузов, не требующих защиты от атмосферных осадков. **Платформы для перевозки леса** имеют торцевые стены и дополнительные специальные стойки, предотвращающие смещение груза.

Вагон-цистерна применяется для перевозки жидких грузов, сжиженных газов и порошкообразных материалов.

ЭТРАН (Электронная Транспортная Накладная) — автоматизированная система централизованной подготовки и оформления

перевозочных документов. Система включает клиента (грузоотправителя, грузополучателя, экспедитора) в технологический цикл приема заявок и оформления перевозок, обеспечивая ему возможность оформления заявки на перевозку, подготовки электронной накладной, получения итоговых документов, получения результатов расчетов провозной платы по перевозкам и отслеживания хода перевозок грузов со своего рабочего места. Также, клиенту предоставляется возможность получения информации обо всех грузах, отправленных в его адрес.

Екатеринбургский инфор-

Скажу честно, я даже в самых общих чертах представить себе не могу, тем более что речь идет о железнодорожном сообщении не только в России, но и за ее пределами. А ведь этот процесс должен быть организован, отлажен до автоматизма. Думаете, что есть специальные компьютерные системы — настроил, и дальше все само собой? Ошибаетесь! Системы компьютерные есть, но без опытных специалистов от них пользы немного.

В ОАО «Соликамскбумпром» сложной работой по организации, управлению и оптимизации транспортировки грузов занимается транспортный отдел. И железнодорожные перевозки — только часть большого объема работы. С железнодорожным

(Продолжение на стр. 2)

мационно-вычислительный центр-Информ — предоставляет оперативную информацию и автоматизированные информационные системы ОАО «РЖД»:

- поиск вагонов и контейнеров
- подход грузов и вагонов
- история следования вагонов и контейнеров
- расчет стоимости перевозки
- организация пунктов продажи железнодорожных билетов, обслуживание и ремонт терминального оборудования АСУ Экспресс-3
- разработка уникальных информационных систем слежения за продвижением вагонов и контейнеров.



Уважаемые мужчины — работники и ветераны ОАО «Соликамскбумпром»!

Примите искренние поздравления с праздником чести и мужества — Днём защитника Отечества!

Во все времена Россия славилась своими воинами-защитниками, победителями, которых отличали стойкость духа, принятие смелых решений и целеустремленность.

Охранять мир и укреплять мощь государства — задача настоящих мужчин! Каждый из вас, применяя свои силы и способности в любимом деле, выполняет эту задачу вне зависимости от того, чем он занимается — стоит на страже Родины, растит хлеб или возводит города.

Этот праздник объединяет всех, кто вкладывает в понятие патриотизма глубокий смысл, всех, кто преданно служит России, кто все силы и энергию отдает процветанию родного края.

От всего сердца желаю вам крепкого здоровья, жизненной энергии, благополучия и оптимизма! Пусть в вашем доме всегда царят мир и счастье!

**С уважением,
президент
ОАО «Соликамскбумпром»,
депутат Законодательного
собрания Пермского края
В.И. БАРАНОВ**



Лыжня России-2015

Массовые старты в нашем городе объединили в этот год более 700 любителей лыжного спорта. Бумажники также активно участвовали в эстафете.

На базе «Снежинка» 8 февраля к финишу спешили все, но первыми оказывались единицы. В своей возрастной категории лучшие результаты показала **Лариса Александровна Черникова**, врач-кардиолог поликлиники ОАО «Соликамскбумпром». Поздравляем!

Активные соликамцы снова выходят на лыжню **7 марта**. Начало стартов на стадионе «Бумажник» в **10.00**. Приходите поболеть!

Учитель года

13 февраля в ДК «Бумажник» состоялось закрытие муниципального этапа всероссийского конкурса «Учитель года — 2015».

Конкурс в г. Соликамске проходит уже в 20 раз. 53 педагога приняли участие в заочном этапе конкурса, 44 педагога соревновались в 9 номинациях очного этапа. 20 педагогов соревновались в номинации «Общественное признание», объявленной газетой «Наш Соликамск». В юбилейный год России — 70 лет великой Победы в Великой Отечественной войне и юбилейный для жителей нашего города — 585 лет городу все победители и участники конкурса были награждены золотыми подарочными сертификатами, памятными призами и спецпризами.

От имени президента ОАО «Соликамскбумпром», депутата Законодательного Собрания Пермского края **Виктора Ивановича Баранова** и директора по продажам и логистике ОАО «Соликамскбумпром», депутата Законодательного Собрания **Юрия Юрьевича Фисюка** поздравила и вручила памятные подарки учителям **Нина Александровна Мусихина**, начальник отдела по связям с общественностью.

Ради дружной Масленицы

Администрация города обращает внимание на временное ограничение движения транспорта **22.02.2015** года.

На основании Постановления администрации г. Соликамска № 179-па от 10.02.2015 в связи с проведением массового городского мероприятия «Масленица» 22 февраля временно будет прекращено движение автотранспортных средств по Воскресенской площади (перекрестки будут въезды со стороны ул. Революции и ул. Всеобуча) с **11.45 ч.** до **16.45 ч.**

Рельсы, рельсы, шпалы, шпалы...

(Продолжение. Начало на стр. 1)

транспортом работают четыре специалиста, включая начальника отдела и его заместителя.

Начальник отдела **Елена Валентиновна Углицких** не только несет ответственность за работу всего отдела, но осуществляет планирование потребности железнодорожного подвижного состава, исходя из месячного плана отгрузок и заявок отдела продаж и отгрузок; определяет потребность и производит расчеты на необходимые организации транспортные средства.

Заместитель начальника транспортного отдела



Людмила Григорьевна Киндеркнехт разделяет с **Еленой Валентиновной** ответственность за оперативную работу, и соответственно делит с ней обязанности. Людмила Григорьевна занимается организацией транспортировки газетной бумаги и ЛСТп в крытых вагонах. Она согласовывает контракты (договоры) для их подписания с компаниями, оказывающими транспортные услуги по перевозке грузов предприятия. Людмила Григорьевна оказывает постоянную консультативную и инструктивную помощь транспортному участку.

Инженер по железнодорожному транспорту **Татьяна Валерьевна Корзникова** ведет оперативную работу с отделом лесоснабжения, планирует потребности железнодорожного подвижного состава, а именно лесовозных платформ. Татьяна Валерьевна контролирует и отслеживает своевременность капитального деповского и текущего ремонта собственного и арендованного подвижного состава, движение подвижного состава от места загрузки до места выгрузки и обратно по системе «ЭТРАН». С помощью системы EIVC-Infom инженер ведет ежедневный



Инженер Т.В. Корзникова.

учет и анализ простоя ж.-д. подвижного состава под погрузо-разгрузочными операциями. В обязанности Татьяны Валерьевны входит также составление и предоставление в установленные сроки статистической отчетности по использованию железнодорожного транспорта.

Инженер **Ольга Анатольевна Белан** работает в отделе первый год. Она постоянно на связи с ОАО «Транспорт», транспортным участком, так как ведет учет документов предусмотренных

договором на транспортное обслуживание (перевозку вагонов) между ОАО «СБП» и ОАО «Транспорт». Также **Ольга Анатольевна** проводит анализ простоя ж.-д. подвижного состава под погрузо-разгрузочными операциями и проверяет правильность взыскания тарифов при выставлении счетов-фактур.

Цифры говорят

На сегодняшний день большая часть нашей продукции отправляемой на экспорт перевозится контейнерными поездами: **15-16** поездов в месяц (в каждом уходит по **50-68** контейнеров из них **2-3** контейнера с ЛСТ).

За **2014 год** на экспорт отправлено **8404** контейнера с бумагой и **290** — с ЛСТ; **464** крытых вагонов с бумагой (**27 840 тн**).

Отгрузка на внутренний рынок производится в крытых вагонах, 20-ти и 40-ка футовых контейнерах, цистернах: **1022** контейнера и **408** вагонов (**22 848 тн**) с бумагой; **123** вагона с ЛСТп (**6 396 тн**), **347** цистерн с ЛСТЖ (**22 902 тн**).

Елена НАЛЁТОВА

Доска почета

Коллеги называют профи

Когда люди, с которыми работаешь ежедневно, говорят о тебе: профессионал, мастер, настоящий спец, можно немного и загордиться, но это совсем не свойственно **Дмитрию Петровичу Акимову**, слесарю-ремонтнику бумажного производства № 2.



«Весь период, что я знаю **Дмитрия Петровича**, могу сказать точно, что это ответственный, исполнительный работник. Мы часто обмениваемся мнениями, я доверяю ему, как опытному работнику, который мыслит грамотно технически», — отмечает механик БП № 2 **Ярослав Владимирович Корзников**.

Дмитрий Акимов учился в училище на механизатора, но волею судьбы 20 лет назад сменил профессию. После армии устроился на наше предприятие слесарем-ремонтником. И видимо не зря судьба распорядилась именно так. Освоение новой специальности, знакомство с целюлозно-бумажным произ-

водством — все это было нелегко, но только первое время. Позже у **Дмитрия Петровича** все стало спориться так, что коллеги не могут нарадоваться на мастера в своем деле. Сотрудники подготовительного отдела **Любовь Александровна Якина** и **Татьяна Юрьевна Мальгина** ласково называют слесаря-профи **Диммулякой**:

— Когда он на работе, с ним до такой степени спокойно, что не передать словами. Он основательно выполняет свою работу. Другим слесарям подскажет в случае необходимости, для молодых — мудрый наставник. Знает производство, «больные места» бумагоделательных машин на разных этапах изготовления газетной бумаги, а не только подготовительного отдела, за которым он закреплен. Диммуляка бывает, что поворчит немного, но все равно выполнит работу и сделает это качественно!

А еще по секрету, поделились с нами его коллеги, что и в помощи **Дмитрий** не откажет, если нужно, то и по дому поможет. Рукастый парень, — как принято говорить в просторечии.

— Чтобы мы без него делали? Не представляем, — продолжают говорить

похвальные слова в адрес слесаря-ремонтника женщины-коллеги. Да и сам **Дмитрий Петрович** не скупится на комплименты в их адрес.

Свою важную миссию в цепочке изготовления продукции ОАО «Соликамскбумпром» **Дмитрий Петрович** понимает четко:

— Мы ведь первые, именно в подготовительном отделе все компоненты комплектуются. Нужно следить за состоянием насосов, мешалок, рафинеров и других устройств. Ремонтировать их вовремя, чтобы все работало без сбоев.

Дмитрий Петрович рассказывал о работе, о житейских делах (живет он в частном доме, все перестраивает под себя, казалось, что разбирается во всем), и я не могла не поинтересоваться:

— У вас наверно легче спросить, что Вы не умеете, чем что умеете?

— Да нет, я много, чего не умею. Хорошо, когда большой круг друзей, если надо, звонок другу и проблема решена. Стараюсь выручать, если нужна моя помощь, и в ответ друзья тоже всегда поддерживают.

С **Дмитрием Петровичем** общаться было легко, словно мы давно знакомы. Верно, кличут его мартовским котом.

Не только потому, что он родился в марте, но и потому, что **Дмитрий** общительный человек с открытой душой, который легко находит общий язык с окружающими.

Считает, что главное в жизни — это понимание между людьми, способность прийти на выручку, взаимное доверие.

— Жить надо по принципам чести и совести. Слово дал — сдержи.

На занятие определенным увлечением, времени не хватает, признается **Дмитрий Петрович**. И неудивительно — работа, свой дом, в котором вся стройка своими руками, и конечно, отрада — дочь первоклассница:

— Такая она шустрая, наверно потому что первомаяская, — улыбается довольный отец.

Жизненная позиция **Дмитрия Петровича** не может не импонировать. Он понимает, что работает и старается в большей степени для будущего:

— Хочется, чтобы было, что оставить после себя. Так заведено, так и должно быть. Еще дед учил: ты мужик и должен обеспечивать семью.

Вера КИПРИНА

Здравия желаем



Каким должен быть настоящий мужчина? Каждая женщина ответит, что надежным защитником в широком смысле этого слова. Совпадает ли это мнение с мужским?

Оператор производства древесной массы из щепы **Василий Андреевич Куимов** торопился поделиться с нами тем, что в ДМП работают настоящие мужчины, с которых хочется брать пример. Замечает, что мужчина, как минимум:

- должен отслужить в армии;
- быть профессионалом в работе;
- должен заниматься физической культурой;
- быть поддержкой и опорой для своей семьи.

Для Василия Андреевича образец для подражания — коллега, аппаратчик химводоочистки **Сергей Вячеславович Ужегов**.

— Глядя на него, на его хорошую физическую подго-



Г.Т. Чунарёв.

правильно выстраивать отношения с людьми.

Аппаратчик химводоочистки **Геннадий Терентьевич Чунарёв** также уверен, что

в экстремальных условиях. Преодоление себя — это много значит, — подчеркивает Геннадий Терентьевич. Почти 20 лет он отработал в Педагогическом институте учителем физкультуры, уже четыре года работает на нашем предприятии. Вник в новую работу с желанием и интересом. Ведет здоровый образ жизни, катается на лыжах, коньках. Всей семьей любят активный отдых — сплавы, рыбалку и пр.

На заметку! Народная мудрость. Как 23 февраля встретишь, так 8 марта и проведешь.

Молодое поколение тоже не отстает. Оператор производства древесной массы из щепы **Павел Макаренко** — молодой специалист, устроился на предприятие недавно (в мае прошлого года), но быстро влился в коллектив.

В 2008 году Павел ушел на службу, попал в первый набор тех, кто служил только год. За время службы был во Владикавказе, в Южной Осетии, в Ингушетии.

По мнению молодого специалиста ДМП, самые важ-



П.И. Макаренко.

ми, физически подготовлен. Закончил службу в звании старшего сержанта.

Чунарёв убежден:

— Служить почетно. Если защищал Родину, значит, сможешь защищать своих родных.

Считает, что становление характера, мужество, привычка к режиму и дисциплине формируются именно за годы службы. Вспоминает, как выезжали на командные учения в чистое поле на две, три недели, учились выживать

ные мужские качества — это умение добиваться своей цели и в любой ситуации оставаться человеком.

Бесспорно, мнения слабой и сильной половины человечества о настоящих мужчинах совпадают. Накануне Дня защитников Отечества мы скажем сильной половине: Здравия желаем! А все остальное приложится!

Вера НАССОНОВА

Каждому по солнышку

Блины на Масленицу в русских традициях и обрядах символизируют теплое солнышко, которое должно согреть землю после долгой зимы. И традиция печь блины на Масляную неделю призвана ускорить наступление настоящей, теплой весны.

На этой неделе всюю стараются поторопить весну повара столовой ремонтного производства. С понедельника пекут они блины — пшеничные, овсяные, шоколадные, с морковью и маком... Салаты в столовой — и те из блинов! Всю неделю с утра заводят девушки тесто на блины и пекут солнышко за солнышком. Специально не считали, но заведующая столовой **Светлана Борисовна Поповцева** говорит, что, пожалуй, больше всех блинов испекла повар **Екатерина Эдуардовна Кузнецова**.

Профессиональная команда Светланы Борисовны мобилизовала все свои творческие и физические силы, чтобы к нам пришла настоящая русская Масленица. Давайте, возьмем с повара пример и с таким же, как у них, энтузиазмом будем делать свою работу!

Наша статистика

Около 180 работников предприятия обедают ежедневно в столовой РП. В среду-лакомку на блины ушло 30 литров теста.

Улыбаясь, с детским любопытством изучают посетители столовой ассортимент — выбор непростой. За столом делятся впечатлениями друг с другом. Тепло на душе.



Е.Э. Кузнецова.

мент хорошо расходуется.

Народная мудрость

Масленица без блинов, что день рождения без праздничного торта.

Наш любимый шеф-повар делится интересными рецептами с читателями газеты, чтобы в эти выходные дни масленица согрела теплом и солнечным светом их дома:

БЛИНЫ МОРКОВНО-МАКОВЫЕ С ЯБЛОЧКАМИ

Тесто готовится по привычному рецепту, только в него еще добавляются вареная морковь, натертая на мелкой терке (или на терке для корейской морковки), и распаренный в кипятке мак. Выпекаем блинчики и пода-



Работники наши и сами распробовали, и для домашних прикупили. Детей, наверняка, порадовал салат «Черепашка». Светлана Борисовна присматривается, что особым спросом пользуется:



— Шоколадные блинчики со сливками с удовольствием берут, многим понравился блинный рулет с яблоками. Блины для него по особому рецепту. Да, весь ассорти-

ем с яблоками (очищаем от кожуры, режем кубиками), тушенными в сметане. Блины получаются и вкусными, и очень «нарядными».

ЗОЛОТОЙ ТОППИНГ

Сладкие блины можно подать с эффектным и вкусным топпингом: сливочное масло растопить, добавить сахарный песок, аккуратно помешивая, влить немного апельсинового сока, затем, продолжая помешивать, всыпать цедру апельсина. Должна получиться однородная масса, ярко оранжевого цвета. Ее можно использовать при подаче и других сладких блюд, не только блинов.

Спасибо, дорогие повара, за наше весеннее настроение!

Анна АСТРОВА

товку, атлетическую фигуру, я сам занялся физкультурой и скинул 6 кг!

Оказывается! Не только женщины всегда хотят выглядеть красиво и быть в форме. Мужчинам тоже хочется быть на высоте в этом вопросе.

Сергей Ужегов не жалеет времени и сил на командные игры в хоккей и футбол. Четыре раза в неделю на тренировки — дело привычное. Сам чистит снег перед игрой на стадионе, у подъезда дома. Мужчина, который не боится труда ни на работе, ни в свободное от нее время!

Иван Николаевич Новеньков зам. начальника ДМП по технологии ТММ отмечает, что такого работника, как Ужегов, не надо подталкивать к действию, он сам проявит инициативу, поделится знаниями с молодыми, проявит смекалку.

Служил Сергей Вячеславович на Дальнем Востоке. За 2 года службы успел побывать за рулем трех машин. Хлебнуть тягот жизни молодого бойца и сложностей водительской работы пришлось немало. Но, несмотря на разные ситуации в жизни, Сергей всегда остается жизнерадостным и тактичным с окружающими. В частности и за это его ценят близкие. Не сомневаемся, что в будущем молодой дедушка научит подрастающую внучку не только тому, как правильно разбегаться на льду, но и как

Улица Черняховского

Каждая улица города имеет свои отличительные особенности. Одной из самых красивых в северной части Соликамска является улица Черняховского, протяжённостью 2750 метров.

В ее застройке отразились черты, свойственные архитектуре 1950-х годов. Планировка улицы очень удобная — по одну сторону с широким зеленым газоном, а по другую — транспортная магистраль. Невысокие жилые дома и общественные здания размещены с разрывами друг от друга.

Свое начало она берет от целлюлозно-бумажного комбината. Жилые дома по своей архитектуре заметно отличаются от зданий по улице Сталина (с 1961 года — Коммунистической), бывшей до этого центральной в Боровске. Дома воздвигали повышенной этажности, с улучшенной планировкой, шлакоблочные, оштукатуренные, сначала с печным, а затем и с паровым отоплением. Немногочисленные балконы и огромные полукруглые окна первых этажей служат деталями отделки наружного интерьера. В квартирах высокие трехметровые потолки, длинные, просторные коридоры и отдельный санузел.

Такие квартиры впоследствии назвали «сталинками». В некоторых из них сохранились бомбоубежища на случай войны на 250 человек.

Улица носит имя **Черняховского Ивана Даниловича** (1906-1945), полковника Великой Отечественной войны, дважды Героя Советского Союза. Иван Данилович родился на Украине в крестьянской семье, с 1924 года в рядах Красной армии. Прошел почти всю войну. В 38 лет стал самым молодым генералом армии, заслужив у подчиненных большое уважение. 18 февраля 1945 года в Восточной Пруссии осколками артиллерийского снаряда он был тяжело ранен и в тот же день скончался, не дожив до победы 80 дней. Имеются свидетельства, что И.Д. Черняховский был представлен к званию Маршала Советского Союза, но погиб до обнародования Указа. 5 марта 1948 года новой улице в Боровске дали имя полков-



водца, которое она носит до сих пор.

Начинается улица на площади у главной проходной ОАО «Соликамскбумпром». По правой стороне стоит аккуратное двухэтажное здание. Здесь летом 1957 года разместился вечерний целлюлозно-бумажный техникум для подготовки специалистов среднего звена и для последующей работы на Соликамском ЦБК. Первым директором техникума Приказом Министра бумажной и деревообрабатывающей промышленности СССР был назначен **Иван Яковлевич Крупин**. Первый выпуск техникума состоялся в 1959 году.

Продолжение в следующем номере.

Игорь ЧЕЧУБАЛИН,
преподаватель гимназии № 2



Сталинские дома по улице Черняховского.

Настоящим — настоящее

В 23 февраля настоящих мужчин хочется окружить еще большей, чем обычно любовью и заботой. Как же особенно порадовать и удивить своего защитника в праздник?

Мужчинам тоже приятно получать подарки, и что бы они ни говорили, и ласковые слова в свой адрес они получать тоже любят. Поэтому в этот день будьте особенно щедры на похвалу, милые дамы!

Все мы помним, что путь к сердцу мужчины лежит через желудок. Поэтому оставить наших защитников без угощения мы просто не имеем права.

• Почему бы с самого утра не начать радовать своего львенка оригинально оформленным завтраком? (Такой презент наверняка оценит мягкий и добрый по характеру мужчина).



• Спортивному и сильному мужчине можно предложить отведать приготовленные с любовью гантели. Ваш защитник точно не догадывался, что они бывают съедобными.

• Всем мужчинам в домашней обстановке хочется уюта и тепла, если Вы — рукодельница, то такой подарок можно изготовить своими руками. Тапки-танки будут не только согревать, но и придавать уверенности и сил любому защитнику.



• Любят ли мужчины получать букеты? Вопрос спорный, если речь идет о цветах. Но, что касается вяленой рыбки, то такой неожиданный букет будет рад получить каждый защитник.

Подготовила
Вера НАССОНОВА

ПОЛОЖЕНИЕ о конкурсе, посвященном 70-летию со Дня Победы в Великой Отечественной войне, «Письмо ветерану»

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

- 1.1. Конкурс проводится с целью сохранения памяти о подвиге советского народа в Великой Отечественной войне.
- 1.2. Конкурс проводится с момента опубликования настоящего Положения в корпоративной газете «Бумажник» **по 2 апреля 2015 года включительно.**
- 1.3. В конкурсе могут принимать участие работники и ветераны ОАО «Соликамскбумпром», работники НДОУ «ЦРР «Соликамскбумпром».

2. УСЛОВИЯ КОНКУРСА

- 2.1. На конкурс принимаются обращения в форме письма, адресованного ветерану Великой

Отечественной войны (могут быть написаны и в стихах).

В этом письме каждый работник предприятия может выразить благодарность и признательность своим родным, воевавшим на фронте или трудившимся в тылу, поколению победителей, обратившись к незнакомому ветерану.

В письме Вы можете ссылаться на запомнившиеся Вам и членам Вашей семьи рассказы родных, переживших войну, о сражениях, о работе в тылу, о военном быте.

3. ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ

- 3.1. Объем текста не более чем, полторы страницы формата А4 (шрифт Times New Roman, размер шрифта 14, интервал-одинарный). Текст может быть дополнен фото или рисунком по теме. Коли-

чество работ от каждого участника не ограничено.

3.2. Обязательно указывать Ф. И. О. автора, место работы и должность, контакты для связи. По окончании конкурса и подведения итогов конкурсные работы не возвращаются. Фото будут возвращены.

4. ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ НА КОНКУРС

- Принести в редакцию газеты «Бумажник» лично.
- Оставить конкурсную работу в навесном ящике возле двери в редакцию газеты.
- Отправить по кольцевой почте.
- Отправить через внутреннюю сеть Microsoft Outlook на редактора Елену Александровну Налётову или корреспондента Веру Евгеньевну Нассонову.

• Отправить на электронную почту газеты «Бумажник» **gazeta-oso2010@yandex.ru.**

5. КРИТЕРИИ ОЦЕНКИ:

- содержательность;
- соответствие заданной теме;
- эмоциональная наполненность.

6. ИТОГИ КОНКУРСА И НАГРАЖДЕНИЕ

- 6.1. Победителей конкурса определяет комиссия в составе:
 - Председатель комиссии:** Л.В. Фисюк, директор по социальным и общим вопросам
 - Заместитель председателя:** Н.А. Мусихина, начальник отдела по связям с общественностью
 - Члены комиссии:** В.С. Мичков, председатель

Совета ветеранов
Н.С. Музафарова, заведующая музеем
Е.А. Налётова, редактор газеты «Бумажник»
В.Е. Нассонова, корреспондент газеты «Бумажник»
С.Ю. Шакирзянова, специалист по связям с общественностью.

- 6.2. По итогам конкурса победители награждаются ценными призами, остальные участники — памятными призами.
- 6.3. Итоги конкурса будут напечатаны в газете «Бумажник». Работы победителей будут опубликованы в газете «Бумажник» 17 апреля, 24 апреля и 8 мая.
- 6.4. Подведение итогов конкурса и награждение победителей состоится в музее истории предприятия **10 апреля 2015 года.**

Учредитель: ОАО «Соликамскбумпром».
Адрес редакции
и учредителя: 618548, г. Соликамск, ул. Коммунистическая, 21.
Телефон: 6-48-44.
E-mail: gazeta-oso2010@yandex.ru
Редактор: Елена НАЛЁТОВА.
Верстка: Лилия ОСЬМУШКО.

Газета зарегистрирована 25 октября 2007 г. в Приволжском окружном территориальном управлении МПТР РФ, ПИ № СС 18-3602
Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов публикаций.

Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.

Отпечатана в ООО «Типограф»
618540, г. Соликамск, Соликамское шоссе, 17
Печать офсетная. Объем 1 усл. п. л.
Подписано в печать 19.02.2015 г. По графику в 17.00, фактически в 17.00. Тираж 1745 экз. Заказ № 465.
Распространяется по внутренней подписке.
Стоимость полугодовой подписки — 50 рублей.